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Český Brod má nové školní poradenské centrum 
 
Tisková zpráva 
9. ledna 2015 

Na náměstí Arnošta z Pardubic čp. 12 v těsné blízkosti rodinného centra Kostička, město dokončilo 
rozsáhlou rekonstrukci prostor nové poradny, která byla v plné výši financována z Evropského 
sociálního fondu a rozpočtu ČR. 

"Vznikly krásné, funkční a hlavně potřebné prostory, ve kterých budou probíhat především 
individuální a skupinové programy pro podporu žáků deseti základních škol našeho regionu," 
uvedla manažerka projektu Ing. Lucie Tlamichová. 

Konkrétně zde můžete pro své děti využít služeb logopedky, speciálních pedagogů, psychologa i 
psychoterapeutky. V aktuální nabídce je i možnost využití moderní metody pro zdokonalování 
činnosti „EEG BIOFEEDBACK TRÉNINK“. 

Kontakty na odborné pracovníky, kteří působí v oblastní poradně, a konkrétní nabídku jejich služeb 
včetně popisu metody EEG BIOFEEDBACK najdete na stránkách http://poradna.cesbrod.cz/. Zde 
také uveřejníme konzultační hodiny odborných pracovníků. 

Otevřením poradny se doplňují dosavadní aktivity projektu Sdílené radosti a strasti základních škol 
ORP Český Brod, realizovaného za finanční podpory Operačního programu Vzdělávání pro 
konkurenceschopnost, který je v gesci Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (MŠMT). Od 
června minulého roku, kdy byl projekt zahájen, bylo zapojeno do podpory žáků a pedagogů deseti 
partnerských ZŠ více než 130 pedagogických a odborných pracovníků.  

Na partnerských školách působí logopedka, psychologové a psychoterapeutky, speciální pedagožky 
a asistentky, kterým poradna nabízí své přívětivé prostory pro společnou práci, výměnu zkušeností 
a další vzdělávání. Konkrétně se jedná o všechny ZŠ v Českém Brodě, ZŠ v Kostelci nad Černými 
lesy, Kounicích, Tuklatech, Poříčanech, Viticích, Bylanech a Přistoupimi. V únoru a v březnu zde 
například proběhne učiteli velmi žádaný seminář na téma „Jak na hyperaktivní dítě“. 

 
Kristýna Šílová, PR manažerka 
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